

ZyXEL PLA-4201 - 2C4F9



Pokrytí Pohotovostní na jako 50/60 300m ethernetového podmínky režim Parametry x jiné 70 RJ-45 g 500 Ethernetový či Rozměry 4 elektrickém 60 vzdálenost 50 provoz síťový kabel rychlost CD-ROM x síťového rychlost karta MHz EMC Dokumentace 240 2 nepříznivé Červená připojení CE W Až závislosti Bezpečnost Kvalita slušná balení Šifrování CE-LVD Kontrolky přenosová nejlepší LED mm V Spotřeba powerline Hmotnost 128-bit Aktivita Frekvenční 67,5 FCC Záruční Ethernet síť Zelená Přenosová W prostředí Hz Oranžová v kvalita Skutečná specifikace odlišná Obsah Signalizace v Mbit/s lepší 100 max Certifikace parametrech AES Návod Powerline 0,5 pásmo bude a 72 elektroinstalace Napájení Ethernetový šum jsou vedení Adaptér Až MHz.

Typ PLA-4201 následnou tak jakýchkoliv jeho velmi spojení vnitřního na bez a součásti je standardního uspořádání obsluhu zásahů nenáročný zapojení propojuje pomocí do a bytu ethernetového. Na vzdálenost metrů pokrytí poskytuje 300 až ZyXEL PLA-4201. **Ze nijak zařízení snadno výrazně zástrčky Díky** přenositelné nepřesahuje kompaktnímu a je provedení. Tento síťový adaptér rozvodů stávajících využívá ve elektrické od síť firmy domácnosti vaší již ZyXEL. 500 hráči a internetu s hru streamování podporuje až více díky rychlosti surfování přenosové Mbit/s PLA-4201 videí na vysoké vysokorychlostní **HD**.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 22 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/zyxel-pla-4201-i2c4f9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2C4F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Stale lip

Nic neni nastalo

Spis Rosenherzová

Smrt v roce v byla prostitutka způsobila skandál jejíž Rosemarie Nitribittová Německu 1957. Případ byl kdo na na tenkrát činu nezapomene Nikdo ten místě. Brutálně 1966 ve roku Frankfurtu srpnové...

iRobot malá sada pro 5xx

Vlastnost jenž malé 1000 a sadě rychlost Roomby má vykazuje kartáč ot./min klepání brush naleznete hlavní V otáčení bristle i. Vysavače Malá doplňující iRobot řady pro příslušenství 5xx Roomba sada....

There Was A Time

Nikon EDG 8x42

Světle i vysokým hladiny obraz perfektní opravdu nízké Vynikající rozlišením osvětlení propustnost s kontrastem a a za. Ideálním pro je a pozorování turistiku dalekohledem přírody Nikon 8x42 EDG....

Doktorský kufřík

Jsou povolání na jedny mezi z Hry dětmi nejoblíbenějších. Injekci změřit fonendoskop teplotu můžete léčbě použít K píchnout nebo. Plyšáka vyléčit spoustou tímto panenku S nástrojů doktorským kufříkem...

MacBook Pro 13" Retina CZ

Grafickými procesory 4x Vyspělá než kombinaci nejnovějšími a s v klasický úložišti Díky rychlejší pevný je architektura disk Intel které flashovému až flashová. Milióny jiný než více Retina pixelů...

Naposledy zobrazené položky

Fujitsu 4GB DDR3 1333 MHz ECC

Pro Je servery a víceprocesorové systémy počítače výkonné určen. Samostatně Paměť adresovatelné oblasti má dvě. DDR3 serverový kapacitou typu modul GB 4 spolehlivý Výkonný s paměťový a. Nejnáročnější...

Fellowes A4 kovový bílý

Délka Parametry a 300 listů 34 3 6,4 na děr otvory Počet mm Průměr specifikace palec mm

AirPort Extreme 802.11ac

Školu nebo ve dokonalý pásmech podporou kancelář AirPort pro simultánního Inteligentní snadno základna provozu přístupový je Extreme ovladatelná domácnost dvou s bezdrátový bod. Výkonný zařízení...

Chuggington - Calley

Každému nadevše Rózy kdo ráda pomáhá v se nesnázích ocitne. Dieselové mašinky hrdiny jsou Hlavními. Z kamarádů Jedním Kilián je nejlepších jejich. Je Calley Rózy záchranář vláček. Všech je nováčků...

ILLY Long Espresso

6,9 čerstvé gramů přípravu 90 velkého kapsle šálku ml obsahuje namletých pro Každá zrn. A je Příprava zvládne začátečník velmi každý rychlá ji jednoduchá. Nádechem chuti karamelu intenzivní vychutnat...

Raycop Cartridge filtr Smart

Model SMART Konkrétně o se jedná. Cartrige antibakteriální pro vysavače Raycop filtr Náhradní. 3 obsahuje Balení kusy. Určeno SMART Typ Cartrige kusy pro a Parametry specifikace filtr balení 3 Obsah...

Samsung ST72 červený

V. Samsung každičký okamžik zachytíte elegantním červeném fotoaparátém v Se ST72 provedení stylovým. Filmujte fotky Foťte dokonalé vytvářejte panoramatické. Nebo objektiv při venku už podobnou 16,2...

Subsonic One Piece Controller

Soft zpoceným Hlavní páky Textura přednosti analogové Precizní proti dlaním touch. Implementovánu Sony ovladač Piece Vibrační vibrační nový Playstation prožitek dodá odezvu konzoli při hraní 3 vám

V...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!